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インバウンドのプロもオススメ !!

政府は「観光先進国」への新たな国づくりに向けて、訪日外

国人旅行者がストレスなく快適に滞在を満喫出来る環境整備

に取り組み、2020年には訪日旅行者4000万人を計画しており

ます。

そのような中で、タトゥー問題は極めて根が深く風土習慣か

ら国際問題にもなりかねない事案ですが、この「肌かくしー

と」は日本人にも外国人にも双方が納得頂ける解決策となる

でしょう。

また昨今では日本人でも若い方々がファッションでタトゥー

を入れておりますので、トラブルを未然に防ぎお客様の満足

度そしてスタッフの精神衛生面の向上によって売上拡大に貢

献する事と思います。

元（株）JTB 常務取締役 弊社顧問 野口英明

平成12年6月 ㈱JTBインターナショナル ニューヨーク支店長

平成17年4月 ㈱JTBグローバルマーケティング&トラベル 代表取締役社長

平成21年6月 ㈱JTB 常務取締役

野口英明
略歴



肌かくしーと導入メリット

たったの 107円※で

タトゥートラブル激減！
※卸値1枚あたり/税抜

タトゥーが隠せる「肌かくしーと」で“解決”

客足が伸び売上拡大

タトゥートラブル解決 お客様満足度向上 スタッフ精神衛生面向上



会社概要

株式会社グランブルー

〒261-7133

千葉市美浜区中瀬2-6 ＷＢＧマリブウエスト33F

TEL：043-213-8155 FAX ：043-213-8166

URL：http://g- bleu.co.jp 
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1月

竹村 仁

野口 英明

30人

千葉銀行 幕張本郷支店

三井住友銀行 千葉支店

京葉銀行 本店営業部
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営業目的 コンピューター・ＷＥＢサイトの利用による

情報の提供

衣類の企画、製造、卸、販売

健康食品の企画、製造、卸、販売

化粧品、医薬部外品の企画、製造、卸、販売
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女性の「強く美しく、可能性広がる」を理念に設立

女性下着のOEMを業として営業開始

女性下着（自社ブランド）新発売、エステ店等へ卸し展開開始

EC事業部を発足し、女性下着をコンセプトとした「GB-Style」を楽天内に出店

代理店事業部を発足

代理店向け商品 自社ブランド化粧品新発売

代理店向け商品 自社ブランド栄養補助食品新発売

EC事業部商品、自社ブランド着圧ストッキング「キュットスリム」新発売

海浜幕張に本社移転（約100坪）

代理店向け商品、自社ブランド超音波美容器新発売

代理店向けに銀座にショールーム開設（約80坪）

EC事業部において、エクサブラ（株式会社キャラッツ商品）の楽天での販売ラ

イセンスを取得し、「エクサブラ楽天店」を楽天内に出店

代理店事業部において、「化粧品製造販売業許可」取得

銀座ショールームを銀座並木通り沿いのビルへ移転

「キュットスリム」シリーズ販売累計100万枚達成

都心最大級のメイクアップサロン＆フォトスタジオ銀座SILKIA銀座にグランド

オープン

「キュットスリム」実店舗販売開始（ロフト・ハンズ ビー他）

EC事業部商品、自社ブランド スキンカバーシート「肌かくしーと」（特許出

願中）を新発売と共に楽天・本店を出店

「肌かくしーと」実店舗販売開始（ドラッグストア他）

「肌かくしーと」海外輸出開始（韓国・中国・台湾）

EC事業部商品、コスプレ・スポーツ・和装用「ぺた胸メーカーLight」新発売

代理店事業部商品、オーダーメイドウィッグ「ジュエリアー」新発売

EC事業部商品、自社ブランド栄養補助食品「BB.ENERGY 、TIARE 他」新発売

沿革



商品コンセプト



肌かくしーととは

肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）や

タトゥーに悩んでいる人達の声から生まれた、肌の気になる部分を

カバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです。

「肌かくしーと」はリストバンドやサポーターと異なり、

極うす 0.02mm（20ミクロン）のシートなので、

目立たずナチュラルに傷あと・あざやタトゥーを隠せます。

また、シートを貼って隠すタイプのため、

コンシーラータイプやファンデーションメイクと

違って、時間もかからず衣服にこすれて

色がうつる心配もありません。



メディア情報

旅行新聞

2019 年1月1日号／紙面連載「もてなし名脇役」にて

株式会社旅行新聞新社

URL：http://www.ryoko-net.co.jp

月刊レジャー産業

2019 年1月1日号／連載・コラム「BUSINESS CLUP」にて

綜合ユニコム株式会社

URL ：http://www.sogo-unicom.co.jp



全旅連全国大会に出展しました！

第97 回全旅連全国大会 in 茨城 2019

全国旅館ホテル生活衛生同業組合連合会が毎年開催している、全旅連全国大会に参加いたしました。

全国旅館ホテル生活衛生同業組合連合会（全旅連）

URL：http://www.yadonet.ne.jp/info/zenryoren.html



用途とシーン①

こんな用途やこんなシーンで肌かくしーとはオススメです。

傷あと隠し、あざ隠し、怪我のあと隠し、タトゥー隠し、入墨（刺青）隠し、リストカット（リスカ）あと隠し、

レッグカット（レグカ）隠し、アームカットあと隠し、手術あと隠し、ヤケドあと隠し、しみ隠し、

虫さされあと隠し、ケロイドあと隠し

用途



用途とシーン②

こんな用途やこんなシーンで肌かくしーとはオススメです。

入浴時（お風呂・温泉・銭湯・プール・スパ・ジム）、海水浴、旅行や宿泊行事、

家族行事、 半袖・ノースリーブ、半袖の仕事(バイト)着を着用する時、コスプレをする時、ご自身の結婚式や結婚式参列、

面接、体育、体育祭、文化祭、 親バレや教師バレ、担任バレしたくない時

シーン



商品の特長①

極うす0.02mm
（20ミクロン）のシート

Feature

1

特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm

（20 ミクロン）シートを直接肌に貼るため、貼った感覚が無いほど

ナチュラルに仕上がり目立ちません。

ウォータープルーフ
Feature

2

汗や水に強いウォータープルーフ仕様。

お風呂はもちろんのこと「プール」や「海」、「温泉」も楽しめます。

修学旅行や家族旅行などの宿泊行事にも最適です。



商品の特長②

さまざまなシーンで
使えます！

Feature

3

半袖・ノースリーブのトップスを着用する時や、

コスプレを楽しむ時など、 さまざまなシーンでお使いいただけます。

水は不要！
いつでもどこでも貼れる

Feature

4

「肌かくしーと」は水を使わない特殊転写シートです。

多くの従来品（類似品）の水を使用する水転写シートと違って

「手軽で場所を選ばず」「どこでも簡単に」すぐに貼れます。



商品の特長③

1枚で約1週間の
継続貼りつけが可能

Feature

5

水に強いウォータープルーフ仕様で衣類とこすれにくい薄さの

シートであるため、1 枚で約1週間、貼り続けることが可能です。

各テスト済みだから
安心

Feature

6

肌かくしーとは、24 時間閉塞パッチテスト済み※1 です。

また、白血病などの発がん原因物質のホルムアルデヒドのテストも

クリア※2 しているので安心してお使いいただけます。

信頼ある国内指定工場で生産しています（日本製・Made in Japan）。

※1 すべての方に肌トラブルが起こらないということではありません。
※2 従来品・類似品の中には、安全テストを行ってない物もあります。



商品詳細【通常サイズ】

商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆タトゥー・濃い傷あと用【通常サイズ・4枚入り】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術あと）やタトゥー、濃い傷あとに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方
・コスプレイヤーで傷あと、あざ等を隠したい方（身バレ防止）

メーカー希望小売価格 1,000円（税込1,100円） ※4枚入り

基本情報

肌かくしーとは、傷あと用とタトゥー用の2タイプがあります。
傷あと用は、肌色が薄く傷をナチュラルに隠し、タトゥー用は傷あと用よりもやや濃くできているので、はっきりとしたタトゥー
を隠せます。タトゥー・濃い傷あとの用の濃い部分は、貼ると自然と肌に馴染みます。
●店頭販売は3色展開。各色1色4枚セット。
●Ａ5サイズの販促POP支給有り

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル タトゥー 4560457163933 85mm×105mm

ナチュラル タトゥー 4560457163940 85mm×105mm

ダークオークル タトゥー 4560457163957 85mm×105mm



商品詳細【大判サイズ】

商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆タトゥー・濃い傷あと用【大判サイズ・3枚入り】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術あと）やタトゥー、濃い傷あとに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方
・コスプレイヤーで傷あと、あざ等を隠したい方（身バレ防止）

メーカー希望小売価格 1,000円（税込1,100円） ※大判タイプは3枚入りです。

基本情報

肌かくしーとは、傷あと用とタトゥー用の2タイプがあります。
傷あと用は、肌色が薄く傷をナチュラルに隠し、タトゥー用は傷あと用よりもやや濃くできているので、はっきりとしたタトゥー
を隠せます。タトゥー・濃い傷あとの用の濃い部分は、貼ると自然と肌に馴染みます。
●店頭販売は3色展開。各色1色3枚セット。
●Ａ5サイズの販促POP支給有り

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル タトゥー 4560457163964 100mm×140mm

ナチュラル タトゥー 4560457163971 100mm×140mm

ダークオークル タトゥー 4560457163988 100mm×140mm



商品詳細【超大判サイズ】

商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆タトゥー・濃い傷あと用【超大判サイズ・3枚入り】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術あと）やタトゥー、濃い傷あとに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方
・コスプレイヤーで傷あと、あざ等を隠したい方（身バレ防止）

メーカー希望小売価格 1,400円（税込1,540円） ※超大判タイプは3枚入りです。

基本情報

肌かくしーとは、傷あと用とタトゥー用の2タイプがあります。
傷あと用は、肌色が薄く傷をナチュラルに隠し、タトゥー用は傷あと用よりもやや濃くできているので、はっきりとしたタトゥー
を隠せます。タトゥー・濃い傷あとの用の濃い部分は、貼ると自然と肌に馴染みます。
●店頭販売は3色展開。各色1色3枚セット。

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル タトゥー 4560457165029 118mm×172mm

ナチュラル タトゥー 4560457165036 118mm×172mm

ダークオークル タトゥー 4560457165043 118mm×172mm



商品詳細【丸形（2cm）】
商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆シミ・傷あと用【丸型(2cm)・18枚入り】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・手術あと）やシミに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方

メーカー希望小売価格 1,000円（税込1,100円） ※丸型(2cm)は18枚入りです。

基本情報

肌かくしーと丸型(2cm)は、小さなシミや傷あと・火傷のあと用です。
今までお化粧だけでは隠せなかった小さなシミや傷あとを隠せます。
※シール本体の大きさは3cm、隠せる部分は2cmです。
※お化粧品の種類によっては、お化粧がのらない可能性もございます。
※タトゥーや濃いほくろ等は隠せませんのでご注意ください。
●店頭販売は3色展開。各色1色18枚セット。

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル シミ 4560457165722 直径 30mm

ナチュラル シミ 4560457165739 直径 30mm

ダークオークル シミ 4560457165746 直径 30mm



商品詳細【通常サイズ◆業務用30枚セット】

商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆タトゥー・濃い傷あと用【通常サイズ・業務用30枚セット】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術あと）やタトゥー、濃い傷あとに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方
・コスプレイヤーで傷あと、あざ等を隠したい方（身バレ防止）

メーカー希望小売価格 4,950円（税込5,445円） ※30枚入り

基本情報

肌かくしーとは、傷あと用とタトゥー用の2タイプがあります。
傷あと用は、肌色が薄く傷をナチュラルに隠し、タトゥー用は傷あと用よりもやや濃くできているので、はっきりとしたタトゥー
を隠せます。タトゥー・濃い傷あとの用の濃い部分は、貼ると自然と肌に馴染みます。
●店頭販売は3色展開。各色1色4枚セット。
●Ａ5サイズの販促POP支給有り

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル タトゥー 4560457164527 85mm×105mm

ナチュラル タトゥー 4560457164534 85mm×105mm

ダークオークル タトゥー 4560457164541 85mm×105mm



商品詳細【大判サイズ◆業務用30枚セット】

商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆タトゥー・濃い傷あと用【大判サイズ・業務用30枚セット】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術あと）やタトゥー、濃い傷あとに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方
・コスプレイヤーで傷あと、あざ等を隠したい方（身バレ防止）

メーカー希望小売価格 7,300円（税込8,030円） ※30枚入り

基本情報

肌かくしーとは、傷あと用とタトゥー用の2タイプがあります。
傷あと用は、肌色が薄く傷をナチュラルに隠し、タトゥー用は傷あと用よりもやや濃くできているので、はっきりとしたタトゥー
を隠せます。タトゥー・濃い傷あとの用の濃い部分は、貼ると自然と肌に馴染みます。
●店頭販売は3色展開。各色1色3枚セット。
●Ａ5サイズの販促POP支給有り

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル タトゥー 4560457164558 100mm×140mm

ナチュラル タトゥー 4560457164565 100mm×140mm

ダークオークル タトゥー 4560457164572 100mm×140mm



商品詳細【超大判サイズ◆業務用30枚セット】

商品名 肌かくしーと（スキンカバーシート） ◆タトゥー・濃い傷あと用【超大判サイズ・業務用30枚セット】

商品コンセプト
肌かくしーとは、傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術痕）やタトゥーに悩んでいる方々の声から生まれた、肌の気になる部
分をカバーする新しい「貼る」タイプのスキンカバーシートです

対象顧客 10代から50代 幅広い層がメイン

対象

・傷あと（リストカット・あざ・しみ・手術あと）やタトゥー、濃い傷あとに悩んでいる方
・プールや温泉、宿泊行事に入園拒否や入浴拒否で悩んでいる方
・今までファンデーションやコンシーラーで隠していて衣服に色移りしてしまっている方
・半袖時期やアルバイトユニフォームが半袖指定で悩んでいる方
・コスプレイヤーで傷あと、あざ等を隠したい方（身バレ防止）

メーカー希望小売価格 11,600円（税込12,760円） ※30枚入り

基本情報

肌かくしーとは、傷あと用とタトゥー用の2タイプがあります。
傷あと用は、肌色が薄く傷をナチュラルに隠し、タトゥー用は傷あと用よりもやや濃くできているので、はっきりとしたタトゥー
を隠せます。タトゥー・濃い傷あとの用の濃い部分は、貼ると自然と肌に馴染みます。
●店頭販売は3色展開。各色1色4枚セット。

ポイント

・特別なグラデーション技術を採用し、特殊転写印刷をした 0.02mm（20ミクロン）のシート
・汗や水に強いウォータープルーフ仕様
・従来の水転写シートと違い、水が不要でいつでもどこでも貼れる
・1枚で約1週間の継続貼りつけが可能。長持ち
・24時間閉塞パッチテストとホルムアルデヒドのテストもクリア。安全・安心の国内生産
・競合の類似商品より勝てる価格でご提供

JAN コード etc

カラー 用途 JAN コード スペック

イエローナチュラル タトゥー 4560457165401 118mm×172mm

ナチュラル タトゥー 4560457165418 118mm×172mm

ダークオークル タトゥー 4560457165425 118mm×172mm



通常タイプと大判タイプの違い

通常サイズよりこんなに大きい！
65mm×105mmの大きなタトゥーも隠れます

約2倍



更に大きな超大判タイプ

隠すのを諦めていた・・・

80mm×134mmの超大きなタトゥーも隠れます！

134mm

80mm

118mm

172mm



シミ隠しに便利！小さい丸形

お化粧では隠し切れなかった

直径20mmの小さなシミ・傷あとも隠れます！



【 ツール 】
会員登録後
サイトからダウンロードできます

1.

2.

タトゥーの入った外国人客への入水時注意事項（温泉・プールetc）
※POPとしてもご使用できます。

肌かくしーと貼り方とはがし方（日本語・英語・中国語・韓国語）
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